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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τρικυμία εν κρανίω, πλήρης άγνοια ή κυνικός εκπρόσωπος των 

συμφερόντων των εργοληπτών ο κ. Ρώμας; 

 

Με αφορμή τη νέα ανακοίνωση του επικεφαλής της ελάσσονος αντιπολίτευσης κ. Χ. 

Ρώμα, με την οποία επιρρίπτει ευθύνες στη διοίκηση του Δήμου για 

«κακοδιαχείριση» και «ολιγωρία» που δήθεν καθυστερούν την ανέγερση του νέου 

δημαρχείου, η διοίκηση του Δήμου σημειώνει τα παρακάτω: 

Και μόνο το γεγονός ότι ομοφώνως το Δημοτικό Συμβούλιο, το σύνολο των 

δημοτικών παρατάξεων, συμπεριλαμβανομένης της παράταξης του κ. Ρασσιά – 

Ρώμα, υπερψήφισαν την εισήγηση της Διοίκησης για έγκριση του 6ου 

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) όσο και την 3η συμπληρωματική 

σύμβαση αξίας €1.385.000 πλέον ΦΠΑ για το νέο δημαρχείο, θα αρκούσε για να 

απαντήσει κάποιος στις νέες αθλιότητες του εν λόγω κυρίου.  

 

Πως να χαρακτηρίσει κάποιος το γεγονός ότι την ίδια κυριολεκτικά στιγμή που 

αναρτούσε στα κοινωνικά δίκτυα μια ακόμη κατάπτυστη καταγγελία περί 

«κακοδιαχείρισης» και «ολιγωρίας», επειδή ο Δήμος επί ένα χρόνο αρνήθηκε να 

υποκύψει στις παράλογες απαιτήσεις του εργολήπτη, στο Δημοτικό Συμβούλιο, o 

ίδιος υπερψήφιζε τόσο τον 6ο ΑΠΕ όσο και την συμπληρωματική σύμβαση;  

 

Πώς να εξηγήσει κάποιος ότι όλα τα επιχειρήματα περί «μη έγκαιρης 

έγκρισης» του 6ου Α.Π.Ε., τον Ιανουάριο του 2024, αποτελούν αντιγραφή 

των επιχειρημάτων που χρησιμοποίησε ο εργολήπτης στην ένστασή του, 

προκειμένου να δικαιολογήσει τις αδικαιολόγητες καθυστερήσεις του στην 

ολοκλήρωση του έργου;  

Πώς είναι δυνατόν να αγνοεί ο κ. Ρασσιάς ότι αυτή η ένσταση του εργολήπτη 

ΑΠΕΡΡΙΦΘΗ πανηγυρικά από τον υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, τον 

Οκτώβριο του 2024; Αγνοεί ή κάνει ότι αγνοεί την απόφαση του κ. Χρ. 

Σταϊκούρα που δικαιώνει εμφατικά τη θέση του Δήμου ότι ο εργολήπτης όφειλε να 

είχε εκτελέσει τις προβλεπόμενες στην σύμβαση εργασίες και ότι ο Δήμος δεν 

ευθύνεται για τις καθυστερήσεις του έργου; 

Κι  αν ο κ. Ρασσιάς αγνοεί εντελώς την κείμενη νομοθεσία που προβλέπει ότι οι 

ανακεφαλαιωτικοί πίνακες συντάσσονται από τις υπηρεσίες που επιβλέπουν και 

αφορούν εργασίες που ήδη έγιναν και όχι εργασίες που ΘΑ γίνουν δεν υπάρχει 

κάποιος να τον προστατέψει από την εκτόξευση παρόμοιων ανοητολογιών; 

Γιατί εκτός της απόφασης του υπουργού για την απόρριψη των απόψεων του 

εργολήπτη, ο κ. Ρασσιάς αποκρύπτει και την ΟΜΟΦΩΝΗ έγκριση της 3ης 

συμπληρωματικής σύμβασης από το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων 
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της Περιφέρειας Αττικής; Έχει ο κ. Ρασσιάς την τεχνική επάρκεια να κρίνει και τη 

δική τους άποψη;  

Γιατί άραγε ο κ. Ρασσιάς- Ρώμας, ως αντιπεριφερειάρχης σιωπούσε κατά τη 

διάρκεια των πολύμηνων διακοπών εργασιών του εργολήπτη όσο 

διαρκούσε η προεκλογική περίοδος; 

Πόσο τυχαίο είναι το γεγονός ότι οι καθυστερήσεις των πληρωμών προς τον 

εργολήπτη από το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης, 

επί θητείας του φίλου του υπουργού, συνέπεσαν με τη θητεία του ως 

αντιπεριφερειάρχη και την υποψηφιότητα του ως δημάρχου; 

 

Γιατί ο κ. Ρασσιάς – Ρώμας σιωπούσε, προεκλογικά, για τη δυσανάλογη σε σχέση με 

όλους τους όμορους δήμους του Β. Τομέα χρηματοδότηση του Δήμου Χαλανδρίου 

και την περικοπή του εγκεκριμένου προγράμματος στέγασης των Ρομά από την 

Περιφέρεια Αττικής, την περίοδο 2019 – 2023;  

Μήπως δεν έχει δει όλη η Ελλάδα το βίντεο με τις δημόσιες απειλές του τέως 

υπουργού Ανάπτυξης κ. Ά. Γεωργιάδη προς τους πολίτες του Χαλανδρίου, λίγες 

μέρες πριν από το β’ γύρο των αυτοδιοικητικών εκλογών, υπό τα χειροκροτήματα 

του κ. Ρασσιά;  

Εν τέλει, το δημαρχείο του Χαλανδρίου είναι ένα μεγάλο, πολύπλοκο και σύνθετο 

έργο με μελέτες που επικαιροποιήθηκαν το 2017 και δημοπρατήθηκε το 2019, μετά 

από τεράστια προσπάθεια και ΟΜΟΦΩΝΗ έγκριση των πάντων στο Δημοτικό 

Συμβούλιο.  

 

Είναι γνωστή σε όλους τόσο η τεράστια μεταβολή των οικονομικών συνθηκών αυτά 

τα χρόνια, όσο και το ασφυκτικό και μεροληπτικό υπέρ των εργολαβικών 

συμφερόντων θεσμικό πλαίσιο που διέπει τα δημόσια έργα σε όλη τη χώρα. Τα 

υπηρεσιακά στελέχη που επιβλέπουν το έργο και η Διοίκηση του Δήμου πράττουν 

το ανθρωπίνως δυνατό, με γνώση και αίσθημα ευθύνης απέναντι στο δημόσιο 

συμφέρον, ώστε το έργο να ολοκληρωθεί και να παραδοθεί στους πολίτες 

ξεπερνώντας  τρικλοποδιές και υπονομεύσεις.  

Όσοι νομίζουν, όπως ο κ. Ρασσιάς, ότι εξασφαλίζοντας την εύνοια των 

εργοληπτικών συμφερόντων -όπως έπραξαν στην υπόθεση των μπόνους του 

Οικοδομικού Κανονισμού, στην υπόθεση του Καζίνο, στην προκλητική απαλλαγή 

του αμερικανικού κολεγίου ACS από τις εισφορές σε γη και χρήμα και τώρα στην 

υπόθεση του δημαρχείου- θα κερδίσουν κάτι, είναι μακριά νυχτωμένοι. Στα τέλη 

του μακρινού ακόμα 2028 θα ψηφίσουν οι πολίτες, όχι οι εργολάβοι! 
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